

Харківський національний педагогічний університет  
імені Г.С. Сковороди

НАКАЗ  
м. Харків

від «30» грудня 2020 року

№174-од

Про проведення Всеукраїнського конкурсу  
студентських наукових робіт

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 р. №1457 про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році

НАКАЗУЮ:

1. Провести в університеті у 2020/2021 навчальному році перший тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузей знань і спеціальностей («Освітні, педагогічні науки», «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті», «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Середня освіта (Інформатика)», «Методика навчання природничо-математичних дисциплін», «Професійна освіта», «Спеціальна освіта (за нозологіями)», «Фізична культура і спорт», «Актуальні проблеми інклюзивної освіти», «Дизайн. Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», «Музичне мистецтво», «Історія і археологія», «Філософія», «Українська мова, література (з методикою їх викладання)», «Східні мови», «Переклад», «Германські мови (англійська, німецька)», «Романські мови, методика викладання романо-германських мов, романо-германські літератури», «Політологія», «Загальна та соціальна психологія», «Педагогічна та вікова психологія», «Соціологія», «Гендерні дослідження», «Право», «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; філософія права», «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право», «Службове право», «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»; «Цивільне та сімейне право», «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право», «Біологія», «Хімія», «Географія», «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом») у грудні 2020 року-січні 2021 року.

*Відповідальні – завідувачі кафедр, координатори з наукової роботи на факультетах, голови студентських наукових товариств факультетів.*

2. Відповідно до наказу МОН України в лютому-квітні 2021 року провести на базі університету другий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузі знань «Біологія».

*Відповідальний – декан природничого факультету Маркіна Т.Ю.*

Ректор



Юрій БОЙЧУК

Вик.: Надія Карпенко

